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Monsieur/Madame,

Nous sommes désolé d’entendre de vos pauvres résultants. Telle performance n’est pas normal pour aucune des variétés chez Sensi Seed Bank.

Chez Sensi Seed Bank nous testons régulièrement tous nos variétés pour leur germination et niveau de santé.

Toutes les qualités qui ne dépassent pas nos examens viennent re-testées et si nécessaire, complètement remplacées.

Pour nous aider á résoudre ce problème, nous avons besoin de plus de renseignements de votre part.

1) De quelle variété de graines s’agit il ? 

2) Quelle méthode avez-vous adopté pour la germination ?

Cela aiderait nos procédures de contrôle de qualité si vous pouvez nous décrire votre technique de germination et comment vous avez pris soin  des graines.

3) Est ce que les mauvaises graines ne ce sont pas du tout ouvert ou, est ce que quelques une d’entre elles c’est ouvert et/ou a produit des racines avant de mourir ? Si oui, combien ?

4) Dans quelle ville/région habitez vous ? 

5) Avez-vous acheté ces graines directement de Sensi Seed Bank (sur Internet), ou d’un distributeur (growshop)? (Si vous avez acheté ces graines d’un growshop veuillez nous communiquer leurs coordonnés, y inclus leur adresse et leur numéro de téléphone).
 

 6) Comment avez-vous pris soin des graines avant de les germer ?

Veuillez nous envoyer autant d’information possible sur comment vous vous êtes occupé des graines et comment vous les avez conservé avant la germination.

7) Avez-vous gardé quelconque preuve d’achat de ces graines?

Si vous avez acheté ces graines d’un growshop, nous aurons besoin d’un reçu de la caisse ou de votre carte de crédit. Nous aurons aussi besoin des graines non germés comme preuve d’achat.

 

Sensi Seed Bank aimerait bien voir des photos de vos jeunes plantes. 

Si vous envoyez des photos ou preuve d’achat comme l’emballage ou les graines endommagé, vous pouvez les envoyer au growshop qui vous a fourni les graines. 

Ce formulaire doit être complété  et livré au growshop qui vous a fourni les graines. Le growshop est responsable pour la liaison avec leur distributeur et le traitement de ce formulaire. NE CONTACTEZ PAS SENSI SEEDS DIRECTEMENT. 

La seule manière pratique de résoudre ce genre de plainte est travers la source originelle de l’achat. Sensi Seed Bank ne peut pas remplacer des graines au nom d’une autre société. Quand le growshop obtient ces graines directement de Sensi Seed Bank ou d’un de ces distributeurs authorisé, ils pourront obtenir des remplacements à leur fois de Sensi Seed Bank.

Si vous pouvez nous transmettre l’information ci-dessus demandée, Sensi Seed Bank et le growshop pourrons essayer de résoudre cette affaire.

Cordialement,

 The Sensi Seed Bank ®

http://www.sensiseeds.com
